



Дорогие друзья, коллеги!

На пороге одного из самых любимых и радостных праздников в году хочется вспомнить и поблагодарить всех тех, кто принимал участие в подготовке выпусков «Сибирского онкологического журнала» в 2022 году.

Несомненно, успех журнала является результатом плодотворного труда авторов, рецензентов, редакционной коллегии. И секрет успеха журнала, его высокой популярности заключается в умении определять актуальные темы, проблемы и представлять результаты научных исследований.

На журнал возложена непростая миссия – донести до читателя информацию о новых технологиях и прорывных научных исследованиях в фундаментальной и клинической медицине. Мы стараемся аккумулировать все актуальные достижения в области онкологии и делать их достоянием ученых и практических врачей.

Надо отметить, что мы продолжаем делать ставку на качество наших публикаций, расширяя пул рецензентов для более тщательного и строгого отбора статей.

Благодаря усилиям такой большой команды «Сибирский онкологический журнал» занимает ведущее место среди современных изданий медицинского профиля по освещению проблем в области онкологии.

В наших планах не останавливаться на достигнутом, добиваться дальнейших успехов, расширять круг новых интересных тем и талантливых авторов.

Впереди нас ждут новые ответственные дела. Уверен, что вместе мы достигнем еще более значимых результатов.

Пусть в ваших домах царят мир, любовь и тепло семейного очага, а загаданное в новогоднюю ночь непременно сбудется!

С наилучшими пожеланиями,
главный редактор
«Сибирского онкологического журнала»,
академик РАН, профессор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'E.L. Choinzonov'.

Е.Л. Чойнзон